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CONTRATANTE SECRETARIA GENERAL DE LA ALCALDIA MAYOR DE BOGOTÁ D.C.

EMPRESA DE INVESTIGACIÓN DATEXCO COMPANY S.A.

TITULO INVESTIGACIÓN
ENCUESTA RECONOCIMIENTO Y ACTITUDES FRENTE A LA ALERTA DEL 
CORONAVIRUS EN BOGOTÁ 2020

NATURALEZA DEL ESTUDIO Cuantitativa

TÉCNICA Encuesta telefónica con cuestionario estructurado

COBERTURA GEOGRÁFICA Bogotá

POBLACIÓN OBJETIVO
Personas residentes habituales de Bogotá, mayores de 18 años, 
hombres y mujeres  pertenecientes a todos los niveles socio-
económicos de las 20 localidades de Bogotá

ELEMENTO MUESTRAL Hogares

MUESTREO Muestreo aleatorio simple

TAMAÑO DE MUESTRA Se realizaron 400 encuestas

NIVEL DE CONFIANZA Y MARGEN DE ERROR Error muestral del 4,9% y un nivel de confianza del 95%

MÉTODO DE SUPERVISIÓN Auditoría 10%

PERIODO TRABAJO DE CAMPO 12 al 13 de Marzo de 2020
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Coronavirus
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P8. (E) ¿Ha escuchado algo de la alerta del 
Coronavirus? (RU)

P9. (E) ¿Ha escuchado información de 
la Alcaldía acerca del 

Coronavirus? (RU)

P9.1. (E) ¿Escuchó las recomendaciones y 
medidas de la alcaldesa Claudia López 

frente al Coronavirus? (RU)

Base: 400

Si 98%

No 2%

Si 82%

No 18%

Si 81%

No 19%

RECORDACIÓN
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P9.2. (E) ¿Qué recomendaciones y medidas recuerda? (RM)

Base: 325

89%

39%

37%

21%

7%

6%

4%

4%

2%

2%

1%

Lavado de Manos

Usar Tapabocas

No asistir a eventos Multitudinarios

Evitar contacto físico con otras personas

Protección en Transmilenio

No salir si tiene gripa

No estornudar frente a otros

Trabajo desde Casa

Acudir al medico en caso de síntomas

No asistir a urgencias si no es necesario

No alarmarse

RECORDACIÓN
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Base: 400

P10. (E) ¿Cuáles cree que son las medidas que contribuyen a mitigar el riesgo de 
contagio? (RM)

No saludar con 

contacto directo 

(Besos, abrazos, 

manos)

Lavado 

constante de 

manos con 

agua y jabón

No ir a eventos 

masivos
No tocarse la 

cara

No taparse el 

estornudo con 

la mano
Usar tapabocas

Evitar el 

contacto físico 

con otras 

personas

OTROS: 28%

AUTOCUIDADO
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Base: 400

P11. (E) ¿Cree usted que los bogotanos van 
a seguir las medidas de cuidado para 
mitigar el riesgo de Coronavirus? (RU)

Si 68%

No 32%

P11.1. (E) ¿Qué porcentaje de los habitantes de 
Bogotá cree usted que va a seguir las medidas de 

cuidado para mitigar el riesgo del Coronavirus? (RU)

Entre un 0% - 30%

Entre un 31% - 70%

30%

21%

49%

Entre un 71% - 100%

COMPROMISO CIUDADANO



Base: 400

P12. (A) ¿Qué tan probable es que usted se 
contagie de Coronavirus? (RU)

25%

53%

22%

Muy probable

Poco probable

Nada probable

PERCEPCIÓN DE CONTAGIO

P14. (E) ¿En el lugar que usted trabaja o 
estudia se están tomando las medidas de 

cuidado necesarias para mitigar los riesgos 
de contagio? (RU)

Si 68%

No 12%

No estudia ni 
trabaja 20%
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Base: 400

P13. (E) Si usted presenta síntomas como dificultad respiratoria, 
fiebre superior a 38°C por más de dos días, silbido en el pecho (en el 
caso de los niños), ¿Qué es lo primero que usted debe hacer:? (RU)

Ir al médico 

inmediatamente 

(URGENCIAS)

Llamar al 123

Quedarse en la 

casa (Guardar 

cuarentena).

Ir de todas maneras 
al trabajo o al 

estudio,
(continuar con su 

vida cotidiana)

41%

1%14%

44%

MANEJO DE RIESGO

P11. (E) En las últimas tres (3) horas se ha 
lavado usted las manos? (RU)

Si 98%

No 2%



Demográficos
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1
2

Base: 400

GÉNERO
EDAD

Millennials

30 años o menos
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Baby Boomers

51 años o más

25,4% 42,7% 31,9%

OCUPACIÓN NIVEL SOCIO-ECONÓMICO
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GRADO DE ESTUDIO

4%
9%
10%

24%
6%

19%
2%

18%
4%

3%
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Conclusiones
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 La mayoría de entrevistados (98%) es consciente de la amenaza que conlleva el Coronavirus y han escuchado sobre la
alerta del virus. De igual manera, se evidencia que una gran mayoría han estado atentos a la información de la Alcaldía
sobre el tema, así como las recomendaciones y medidas emitidas por la alcaldesa Claudia López frente al Coronavirus.

 Como medidas de prevención, las personas tienen muy presente el lavado de las manos, indicando además la gran
mayoría (98%) que se han lavado las manos en las ultimas tres horas, así como el uso del tapabocas, seguido de no
asistir a eventos y evitar el contacto físico, configurándose estas cuatro recomendaciones como las principales medidas
que contribuyen a mitigar el riesgo de contagio.

 La percepción respecto a que si los bogotanos van a seguir las medidas de cuidado para mitigar el riesgo de Coronavirus,
se encuentra en un nivel medio-alto, considerando que un 68% podría acatar las recomendaciones dadas por la Alcaldía.
De igual forma, la mayoría consideran poco probable (53%) que puedan contagiarse del Coronavirus, siempre que se
sigan las medidas adecuadas y solo un 25% consideran altamente probable que serán afectados por el virus.

 Un gran porcentaje de los entrevistados (45%) tiene claro que lo primero que deben hacer al tener síntomas asociados
al Coronavirus es comunicarse con la línea de emergencias 123, mientras un 41% considera que lo primero que se debe
hacer es asistir inmediatamente al médico de Urgencias. Finalmente, consideran que efectivamente ya se están
tomando medidas de cuidado tanto en colegios y empresas para poder mitigar los riesgos del Coronavirus y la sociedad
ya se está movilizando en la prevención del contagio pro el virus.



No es solamente un proyecto, son personas.
No es solamente información, es conocimiento.
No es solamente un cliente, es un compromiso.
No es solamente desempeño, es método, experiencia y 
profesionalismo.


